



Errata do do Edital 006/2014

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado da Administração Central publica a Errata do **Edital de Abertura n. 006/2014** para Contratação Temporária para Administrativo .

Anexo 2 – Das Vagas

Onde se lê: Cadastro de Reserva 05

Leia-se : Cadastro de Reserva 09

Considerando a Errata (Retificação) acima, ficando classificados candidatos abaixo relacionados:

Cargo : Técnico Administrativo Nível Médio Assistente Administrativo

Nome	N. Inscrição	Resultado
Vanda Marques Floriano	042	Classificada
Carolina Alves dos Santos	003	Classificada
Beatriz Cristina dos Santos	006	Classificada
Gustavo Oliveira de Sousa	032	Classificado

*Cadastro de Reserva

Administração Central, em 24 de março de 2014.

***Comissão do Processo Seletivo Simplificado
Administração Central
Universidade Estadual de Goiás***